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	Кадастровым инженерам

(по электронной почте)

	О направлении рекомендаций по подготовке межевых планов на основании схемы расположения

	


С целью корректного прохождения проверки ФЛК межевых планов при рассмотрении органом кадастрового учета заявлений о постановке земельных участков на учет и снижения количества приостановлений, при подготовке межевого плана в электронном виде следует руководствоваться следующими рекомендациями:

В случае если в состав межевого плана входит схема расположения земельного участка (ов) на кадастровом плане территории, подготовленная в электронном виде в соответствии с действующей XML-схемой (SchemaParcels), указанная схема расположения должна размещаться в корне zip-архива межевого плана.

Схема расположения земельного участка (ов) на кадастровом плане территории, подготавливаемая в форме электронного документа, состоит из набора файлов, упакованных в один zip-архив, имя которого должно иметь следующий вид SchemaParcels_*.zip, где * - уникальный набор символов, длиной не более 50 символов (например, он может быть представлен в виде GUID). При этом XML-файл должен располагаться в корне zip-архива.

Дополнительное архивирование пакета схемы расположения перед помещением в состав межевого плана не требуется.

Таким образом, в XML-файле межевого плана схема расположения включается в раздел "Приложения" в следующем виде:
<NameAppendix>Схема расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории</NameAppendix> 

<AppliedFile Kind="01" Name="SchemaParcels_*.zip" />

где * - уникальный набор символов, длиной не более 50 символов.
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